
76 % 82 %

aimeraient que leur entreprise leur permette, une demi-
journée ou une journée par semaine, de travailler au
sein d’une structure aidant  des publics vulnérables 

Les salariés et la responsabilité sociale
et environnementale des entreprises

Les salariés aimeraient que leur employeur s’engage
davantage pour :

71

des causes
environnementales

68

des causes
sociales

L’impact de l’engagement des entreprises sur
leurs salariés

72%
estiment que l'engagement de
leur employeur renforce leur
motivation pour accomplir
quotidiennement votre travail

estiment que l'engagement de
leur employeur leur permet de
trouver davantage de sens à
leur travail

71%

7 salariés sur 10 interrogés
pensent qu’il est important que leur
entreprise mène des actions
conjuguant responsabilité sociale ET
environnementale

Enquête réalisée du 11 au 12 octobre 2023 sur un échantillon de 1000 salariés, représentatif de la population
française des salariés du secteur privé d’entreprises de 1 salarié et plus, âgés de 18 ans et plus.

Pour les salariés, les entreprises ont un rôle à jouer pour:  

Contribuer au
développement de
leur territoire

Lutter contre les
inégalités et les
discriminations

Contribuer à une
transition écologique
juste 

Sensibiliser de leurs
salariés aux inégalités

88

84

85

81

des salariés des moins de 35 ans

Pour se sentir
utile

Pour aider des
personnes
vulnérables

Pour avoir un
impact positif
sur la société

Pour développer de
nouvelles

compétences
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